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ЗОВНІШНЬПОЛІТИЧНИЙ КУРС НІМЕЧЧИНИ СТОСОВНО
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ДЕРЖАВ

ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ

Зовнішньополітичний курс Німеччини щодо країн Центрально-Східної
Європи є важливим елементом загальноєвропейської стабільності та безпеки.
Берлін відіграє ключову роль у процесі розширення Європейського Союзу та
НАТО, сприяючи інтеграції нових держав через економічну, політичну та
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військову співпрацю. Після об’єднання Німеччини у 1990 році країна стала 
ініціатором багатьох політичних процесів, спрямованих на розширення ЄС та 
НАТО, визнаючи важливість стабільності на східних кордонах. Одним із 
головних завдань німецької зовнішньої політики у цьому напрямку є створення 
єдиного європейського простору безпеки та економічного процвітання, що 
включає інтеграцію країн Центрально-Східної Європи. Берлін активно 
підтримує розширення ЄС, сприяє реформам у цих країнах та надає фінансову й 
політичну допомогу, що дозволяє їм ефективніше адаптуватися до стандартів ЄС 
та НАТО. 

Німеччина розглядає інтеграцію цих країн як можливість для економічного 
розвитку. Завдяки своїй провідній ролі в ЄС вона є одним із головних інвесторів 
у регіоні, підтримуючи розвиток інфраструктури, модернізацію економік та 
зміцнення торговельних зв’язків. Велика увага приділяється також питанням 
енергетичної безпеки, оскільки багато країн Центрально-Східної Європи 
залежать від російських енергоресурсів. Німеччина намагається сприяти 
диверсифікації енергетичних поставок та розвитку екологічно чистих джерел 
енергії, що водночас відповідає її власним стратегічним інтересам. 

Євроатлантична інтеграція країн Центрально-Східної Європи є одним із 
ключових пріоритетів Німеччини. Берлін підтримує розширення НАТО, 
оскільки вважає, що це сприяє колективній безпеці та посиленню 
трансатлантичних зв’язків. Особливу роль у цьому процесі відіграє тісна 
співпраця Німеччини з США, оскільки Вашингтон також зацікавлений у 
посиленні безпеки східного флангу НАТО. Водночас Німеччина приділяє увагу 
дипломатичним ініціативам та механізмам врегулювання конфліктів у регіоні, 
намагаючись знайти баланс між оборонними зобов’язаннями та діалогом із 
сусідніми країнами, такими як Росія. 

Політика Німеччини у цьому напрямку стикається з певними викликами, 
серед яких можна виділити вплив Росії, внутрішні політичні кризи в країнах-
кандидатах, а також розбіжності серед членів ЄС щодо темпів та критеріїв 
розширення. Росія активно використовує економічні важелі, інформаційні 
кампанії та політичний вплив, щоб уповільнити європейську та євроатлантичну 
інтеграцію держав Центрально-Східної Європи. Німеччина змушена шукати 
компроміси між прагненням зміцнити безпеку Європи та необхідністю 
підтримувати економічні відносини з Росією. Водночас існують і внутрішні 
виклики в самих країнах-кандидатах, такі як корупція, політична нестабільність 
та економічна нерівність, що можуть уповільнити їхній шлях до ЄС та НАТО. 

Німеччина й надалі відіграватиме ключову роль у європейській та 
євроатлантичній інтеграції країн Центрально-Східної Європи. Ймовірно, Берлін 
зосередиться на підтримці політичних реформ у цих країнах та посиленні їхньої 
економічної інтеграції в ЄС. Велика увага приділятиметься також спільним 
безпековим ініціативам у рамках НАТО, що сприятиме посиленню стабільності 
в регіоні. У перспективі можна очікувати, що Німеччина сприятиме подальшому 
розширенню ЄС, водночас підвищуючи вимоги до реформ та демократичних 
стандартів у країнах-кандидатах. Зовнішньополітичний курс Німеччини є 
вагомим фактором стабільності та розвитку Центрально-Східної Європи. Берлін, 
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як лідер ЄС, сприяє європейській єдності та безпеці, забезпечуючи підтримку
реформ і розширення європейського та євроатлантичного простору. Завдяки
активній дипломатії, економічній допомозі та стратегічному партнерству з
країнами Центрально-Східної Європи Німеччина залишається рушійною силою
процесу інтеграції цього регіону у європейську та трансатлантичну спільноту.
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